

《习近平关于国家能源安全论述摘编》出版发行

新华社北京6月10日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于国家能源安全论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

能源安全事关经济社会发展全局。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从国家发展和安全的战略高度,找到顺应能源大势之道,提出能源安全新战略,推动能源消费革命、能源供给革

命、能源技术革命、能源体制革命,全方位加强国际合作,我国新型能源体系加快构建,能源保障基础不断夯实,为经济社会发展提供了有力支撑,为世界能源安全和能源发展转型贡献了中国智慧和力量。习近平同志围绕国家能源安全发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于新时代新征程统筹好新能源发展和国家能源安

全,深入推动能源革命,加快建设能源强国,为中国式现代化建设提供安全可靠的能源保障,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分8个专题,共计217段论述,摘自习近平同志2012年11月至2024年5月期间的报告、讲话、演讲、谈话、贺信、回信、指示、批示等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

联合国副秘书长: 设立文明对话国际日有助尊重文化多样性

新华社联合国6月9日电(记者 王建刚)6月10日是首个文明对话国际日。联合国副秘书长、文明联盟高级代表莫拉蒂诺斯9日发表媒体声明,对第78届联合国大会日前通过中国提出的设立文明对话国际日决议表示欢迎,同时呼吁

国际社会尊重文化多样性和差异性,保护人的尊严。

莫拉蒂诺斯在声明中说,文明间对话有助于增强对文化多样性价值的理解。

莫拉蒂诺斯对中国和其他支持设立文明对话

国际日的国家表示感谢,感谢这些国家对联合国文明联盟在促进文明、文化、宗教之间加深理解和尊重方面重要作用的认可。

第78届联合国大会7日协商一致通过中国提出的设立文明对话国际日决议。

欧洲人民党党团 在欧洲议会选举中获胜

新华社布鲁塞尔6月9日电(记者 付一鸣 张兆卿)第十届欧洲议会选举投票9日晚落下帷幕。欧洲议会公布的初步统计结果显示,中间偏右的欧洲人民党党团获得189席,保持其第一大党团的地位。

截至布鲁塞尔时间9日23时25分(北京时间10日5时25分),欧洲议会公布的初步统计数据,中间偏左的社民党党团获135席,持中间立场的复兴欧洲党团获80席,右翼的欧洲保守与改革党团获72席,极右翼的“身份与民主”党团获58席,绿党和欧洲自由联盟组成的党团获52席,左翼联盟党团获36席。

本届欧洲议会选举于6日至9日在欧盟27个成员国举行。本次选举投票率为51%,略高于2019年选举的50.66%。

法国总统宣布 解散国民议会并举行新的议会选举



6月9日,在法国勒图凯市一处投票站外,法国总统马克龙(右二)在参加欧洲议会选举投票前与民众交流。

由于法国执政党在9日结束的欧洲议会选举中支持率远低于极右翼政党,法国总统马克龙9日晚宣布解散国民议会,并举行新的国民议会选举。

新华社发 弗兰克·博阿姆 摄

1至4月 我国软件业务 收入达 3.8万亿元

新华社北京6月10日电 工业和信息化部近日发布数据显示,1至4月,我国软件和信息技术服务业运行态势平稳,软件业务收入3.8万亿元,同比增长11.6%。

值得一提的是,行业利润总额增速明显。1至4月,软件业利润总额4314亿元,同比增长14.3%。1至4月,软件产品收入9127亿元,同比增长8.7%,占全行业收入的比重为24.1%。

在软件业务中,信息技术服务收入较快增长。1至4月,信息技术服务收入24983亿元,同比增长13.2%。其中,云计算、大数据服务共实现收入4107亿元,同比增长14.3%。

普及金融知识 粽情端午安康

为弘扬新时代爱国主义精神,传承中华优秀传统文化,近日,徽商银行淮南分行同朝阳街道华声苑社区开展“普及金融知识 粽情端午安康”活动,徽商银行淮南分行党委委员陈婧受邀参加本次活动。

活动包含两个充满趣味与意义的环节。首先是包粽子比赛,各参赛队需在规定时间内,比拼包粽子的数量、质量,同时做到不浪费食材并保持场地整洁方能胜出。现场的每位同志都热情似火地投入其中,欢声笑语不断,忙碌而欢乐的氛围弥漫全场。经过激烈角逐,最终决出了一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。分行党委委员陈婧亲自为获得一、二、三等奖的参赛队伍

颁发奖品,现场一片其乐融融。

接着是普及金融知识有奖竞答互动环节,理财经理刘红艳向各参赛者提问金融知识相关知识点。无论是党员还是群众,参与热情都极为高涨,回答正确后现场颁奖,一次次将活动推向高潮,场面一片欢声笑语。

本次活动促进了徽商银行与社区的融合互动,助推金融服务落到实处,树立了徽商银行的品牌形象。下一步,徽商银行淮南分行将以双向服务、双向促进为目标,以共同需求、共同目标为纽带,不断巩固活动成果,积极探索资源共享、优势互补、共驻共建、共同发展的共建机制,提高徽商银行的品牌影响力。本报通讯员报道

新华保险淮南中支开展内勤应急救援持证培训

为进一步普及应急救援知识和技能,提高内外勤员工的生命意识和生存自救互救能力,助力民生保障,日前,新华保险淮南中支开展应急救援培训,参加此次培训的22名内勤员工志愿者均获得急救资格证书。

本次培训特别邀请到淮南市红十字会应急救援团队为志愿者们开设心肺复苏(CPR+AED)和气道异物梗阻应急救援培训班,讲师们通过理论讲解、案例分析、场景模拟等多种形式相结合的方式,为志愿者们讲解心肺复苏(CPR)技术、自动除颤仪(AED)的使用和气道异物紧急救护措施等,将生命教育、科学救护、安全救援贯穿其中。现场分两个小组通过模拟人

道具轮流进行,小组教练针对学员情况,现场逐一分析训练中出现的错误,力求学员熟练掌握每一个急救操作步骤的重点,力争让每一个动作做到准确、规范、到位。

本次培训通过提升中支志愿者团队的应对安全突发事件响应能力,进一步彰显新华的行业担当,体现金融服务的人民性,志愿者们纷纷表示掌握急救知识,不仅仅是口号,更是关键时刻能守护生命安全的实用技能,挽救一个人甚至是一个家庭的幸福,为做好日常保险服务增强本领,为社会平安和谐贡献力量。

本报通讯员报道